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Jaká jsem Hvězda a jaký jsem Prvek 
 

Abychom se mohli v pentagramu přiřadit k některé z pěti energií, tedy k některému Prvku, musíme si 

spočítat z data narození naše Astrologické číslo, neboli naši osobní Hvězdu (Planetu). 

Výsledek je vždy číslo v intervalu od 1 do 9, proto mluvíme o Astrologii devíti planet. Osobních hvězd 

je ale devět, zatímco prvků v pentagramu jen pět. K některému Prvku je totiž přiřazeno jen jedno 

astrologické číslo, k některému dvě, a k jednomu dokonce tři. 

 

Pro výpočet touto metodou, jak byla kdysi sestavena, platilo, že starý rok končí 3. února podle 

dnešního kalendáře, nový rok začíná 4. února. Takže lidé narození do 3. 2. budou výpočet provádět z 

roku předcházejícího. Například člověk narozený 18. 1. 1953 bude počítat s rokem 1952. 

POZOR! Aby to nebylo tak jednoduché, může se někdy stát, že lidé, narození od poloviny ledna do 

poloviny února, se přesto necítí v charakteristice vypočítaného prvku dobře. Mají pocit, že to nejsou 

oni. Pak je nejlepší podívat se do skutečného čínského kalendáře (najdete v každém čínském 

horoskopu), kdy skutečně v roce, kdy se narodili, začínal čínský rok, a zařídit se konkrétně podle toho. 

Pak to je téměř jisté. Je třeba ale brát v úvahu, že jde o změnu energie, a ta nikdy není z okamžiku na 

okamžik, ale přechází jedna v druhou po určité přechodové období, mění se během ledna a února. 

Takže lidé, narození v tuto dobu, jsou přesto ovlivňováni dvěma energiemi, mohou mít od každé 

kousek. Proto je úplně nejlepší, když si lidé, narození v lednu a v únoru, spočítají obě čísla - jak 

z oficiálního roku narození, tak z předcházejícího a po přečtení charakteristik se rozhodnou, kde se 

cítí a vidí více. Ideální je dát obě možnosti přečíst někomu z blízkých. Pohled „zvenku“ je vždy 

přesnější. 
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Výpočet se provádí pouze z ROKU narození! Ne z celého datumu! 
 

Nejlépe to pochopíme na příkladu: 

1963 

datum rozdělíme na první a druhé dvojčíslí a jejich číslice vzájemně sečteme 

19|63 

1 + 9 = 10 | 6 + 3 = 9 

od prvního součtu odečteme druhý 

10 – 9 = 1 

dotyčný má astrologické číslo (Hvězdu) 1 - je tedy Prvek Voda 

 

Další příklady: 

1959 1 + 9 = 10 a 5 + 9 = 14 

Číslo 14 však nelze od 10 odečíst, proto jeho číslice sčítáme dál - tzv. redukujeme 

1 + 4 = 5 

a nyní již výsledek odečteme od součtu prvního dvojčíslí 

10 – 5 = 5 

dotyčný má astrologické číslo 5 - je prvek Země 

 

1991 1 + 9 = 10 a 9 + 1 = 10 redukujeme na 1 + 0 = 1 

10 – 1 = 9 

A dotyčný je prvek Oheň 

 

Jak to bude po roce narození 2000? 

Zapamatujeme si, že budeme součet druhých dvou čísel odčítat od čísla 18 (místo 10). 

2000 18 – 0 = 18 tj. 1 + 8 = 9 

dotyčný je prvek Oheň 
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2001 18 – 1 = 17 tj. 1 + 7 = 8 

dotyčný je prvek Země 

 

2015 18 – (1 + 5) = 12 tj. 1 + 2 = 3 

dotyčný bude prvek Dřevo 

 

Když teď víme, jaká jsme Hvězda a Prvek, řekněme si, co to pro nás znamená. 


